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1. Všeobecné údaje 
Spoločnosť Unilever Slovensko, spol. s r.o., bola založená v roku 1993 a je zapísaná v obchodnom 
registri  Bratislava III., v oddelení pre kapitálové spoločnosti pod číslom 5998/B. 

 

Právna forma spoločnosti je spoločnosť s ručením obmedzeným. Sídlo spoločnosti je na Karadžičovej 
8/A, 821 08 Bratislava. 

 

Pri vzniku spoločnosti bolo splatené základné imanie vo výške 100 tis. Sk, ktoré bolo v roku 1994 
zvýšené na 45,1 mil. Sk. V auguste 2002 došlo k ďalšiemu zvýšeniu základného imania o 160 mil. Sk, z 
čoho bolo splatených 48 mil. Sk. Zostávajúca nesplatená časť vo výške 112 mil. Sk, ktorá bola splatná 
najneskôr do 31. 12. 2005 sa započítala voči zníženiu základného imania, ktoré prebehlo koncom roka 
2004. Počas roku 2005 bolo celkové základné imanie spoločnosti znovu znížené z 93,1 mil. Sk na 200 
tis. Sk. Zníženie základného imania bolo do konca roku 2005 zapísané v obchodnom registri. 

 

Na základe Rozhodnutia konateľa spoločnosti zo dňa 13. 8. 2009 bola v súlade  
s § 12 ods. 2 zákona č. 659/2007 Z. z. o zavedení meny euro v Slovenskej republike a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov uskutočnená premena menovitej 
hodnoty vkladov do imania a menovitej hodnoty základného imania zo slovenskej meny na eurá. Na 
prepočet bola použitá metóda „zdola nahor“ so zaokrúhlením smerom nahor k najbližšiemu euru. 

 

Spoločníkmi spoločnosti sú: 

Marga B.V., Holandsko s podielom 3 320 EUR 

Saponia B.V., Holandsko s podielom 3 320 EUR  

 

Najvyšším orgánom spoločnosti je valné zhromaždenie. Štatutárnym orgánom spoločnosti je konateľ.  

 

Štatutárnym orgánom k 31. decembru 2025 je: Ján Hlaváč a Juraj Bolf. 

Prokuristami spoločnosti k 31. decembru 2025 sú: 

 Miroslava Radošovská 

 Walter Šaradín 

 Tomáš Hovorka 

 Pavel Komárek 

 Radomír Uhlíř 
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Hlavným predmetom činnosti spoločnosti v roku 2025 bola kúpa a predaj tovaru. Spoločnosť, ako 
súčasť celosvetového koncernu Unilever, vystupuje na Slovensku ako výhradný distribútor výrobkov 
tohto koncernu, pričom obchoduje s tovarmi  
v rámci nasledovných kategórií: 

• kozmetické výrobky pre osobnú starostlivosť 
• čistiace prostriedky do domácností 
• zmrzlina 
• potraviny 
• polotovary pre podniky verejného stravovania 

 

Všetky predávané výrobky sú importované zo sesterských spoločností a ďalej predávané do 
veľkoobchodnej alebo maloobchodnej siete. 

Distribúcia zmrzliny je zabezpečovaná prostredníctvom koncesionárskych spoločností. Naša 
spoločnosť im predáva tovar a oni zabezpečujú dodávky do maloobchodných prevádzok vo svojom 
vlastnom mene a na svoj vlastný účet. 

Naša spoločnosť sa aktívne spolupodieľa spolu s ďalšími významnými spoločnosťami etablovanými na 
slovenskom trhu na riadení spoločnosti ENVI-PAK a.s., ktorá sa zaoberá odpadmi z obalov, čím sa 
snažíme znižovať dopady vzniku odpadu z obalov z našich výrobkov na životné prostredie.  

 

Zároveň sme aktívnymi členmi Slovenského združenia pre značkové výrobky a Potravinárskej komory 
Slovenska. Účasťou v týchto združeniach sa snažíme aktívne zapájať do legislatívneho procesu prípravy 
a zmeny právnych predpisov, ktoré majú priamy dopad na zlepšovanie podnikateľského prostredia 
a rozvoj ekonomiky Slovenskej republiky.  

 

V súčasnosti spoločnosť nemá žiadne náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja. 

 

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

 

2. Hospodárenie v roku 2025 

Strategický význam udržateľného prístupu v podnikaní 
 
V roku 2025 sa spoločnosti Unilever Slovensko, spol. s r.o., podarilo udržať úroveň tržieb z predaja 
tovaru, ktoré v tomto roku dosiahli hodnotu 94 856 777 EUR.  
Skupina Unilever kladie dôraz na zodpovedné a udržateľné podnikanie. 

Udržateľnosť pre nás predstavuje integrovaný prístup k podnikaniu, ktorý pokrýva celý hodnotový 
reťazec – od sourcingu surovín, cez výrobu a logistiku až po zodpovedný marketing a dodávku 
produktov na trh. 
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Veľmi dôležitý je aspekt životného cyklu výrobku, teda nakladanie s obalmi, ich recyklovateľnosť a 
posilňovanie princípov cirkulárnej ekonomiky. 

 
Podpora inovácií a výskumu, nových technológií vrátane AI a digitalizácia sú dôležitý predpoklad pre 
akceleráciu našich udržateľných cieľov. 
Úplne zásadná je transparentnosť a otvorenosť. 
 
V roku 2010 sme predstavili Unilever plán udržateľného rozvoja (2010 – 2020), ktorý sme prepojili s 
cieľmi OSN a zamerali na znižovanie environmentálnej stopy pri súčasnom raste biznisu a zvyšovaní 
pozitívneho spoločenského dopadu. V roku 2021 sme na USLP nadviazali stratégiou Compass, ktorá 
podporovala náš ďalší rozvoj a ambície v oblasti udržateľného rastu. 
 

V roku 2025 sme predstavili tzv. Growth Action Plan (GAP) a zamerali sme sa na oblasti, v ktorých 
máme ako spoločnosť najväčší vplyv a môžeme maximalizovať náš pozitívny dopad. V oblasti 
udržateľnosti sa sústredíme na 4 piliere – ochrana životného prostredia, ochrana klímy, plasty a 
živobytie. Zameranie na udržateľné  
a zodpovedné podnikanie prináša nielen pozitívny dopad na planétu a komunity, ale tiež podporuje 
firemný rast, znižuje náklady a predchádza najrôznejším trhovým rizikám ako je volatilita surovín, 
alebo energetické výkyvy. Stále zostávajú platné naše záväzky vychádzajúce z Compassu, ako je 
zvyšovanie PCR, znižovanie plastov a ich nahradzovanie inými materiálmi, výživové hodnoty našich 
produktov, alebo nahradzovanie derivátov ropy v našich Home Care výrobkoch. Úplne zásadné 
zostávajú investície do vedy a výskumu a podpora inovácií. 

 

Na napĺňaní našej vízie sa podieľajú aj naše značky, ktoré denne používajú miliardy ľudí po celom svete. 
Zohrávajú dôležitú úlohu nielen v rozvoji nášho podnikania, ale aj v postupnom znižovaní 
environmentálneho dopadu a podpore pozitívnych zmien v spoločnosti. 

"Značky s poslaním" majú za cieľ, okrem plnenia svojej primárnej služby, aj pozitívne ovplyvňovať 
lokálne komunity a životné prostredie. Úspešné príklady značiek s poslaním nájdeme aj na našom trhu: 
Domestos prispieva k edukácii  
o hygiene v slovenských školách a škôlkach a pomáha s rekonštrukciou školských toaliet. Financovali 
sme renováciu viac ako 100 školských toaliet v CZ a SK, do projektu sa zapojilo, od jeho začiatku pred 
12 rokmi, viac ako 6000 škôl a 400 000 detí sa zoznámilo so správnou hygienou. Aj naše ďalšie značky 
sú aktívne – Rexona informuje o dôležitosti každodenného pohybu alebo Dove edukuje mladých  
v oblasti zdravej sebadôvery prostredníctvom školenia v školách. 

Z ďalších oblastí je pre nás zásadná podpora zásad regeneratívneho poľnohospodárstva na globálnej 
úrovni, spolupráca s našimi dodávateľmi  
a komunitami, od ktorých nakupujeme suroviny, alebo príprava zamestnancov na budúcnosť práce, či 
marketing bez stereotypov podporujúcich rozmanitosť  
a inklúziu. 
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Charitatívna činnosť 
Jedným z cieľov stratégie Compass je minimalizácia likvidácie produktov. Vďaka efektívnemu 
plánovaniu a práci s dátami znižujeme objem nadzásob  
a nepredaných výrobkov. Produkty, ktoré sa už nedostanú k obchodným partnerom, darujeme 
dlhodobým neziskovým partnerom, najmä Potravinovej banke SR. S pomocou našich značiek sme opäť 
zorganizovali nasledujúce CSR aktivity: 
 

• Rexona Walking Challange 
• Dove Men+Care + AXE Movember 
• Aktivity „značiek s poslaním“ – Dove, Hellmann’s, Domestos 
• Tento rok sme na Vianoce opäť pripravili a venovali tentoraz už tonu zemiakového šalátu 

ľuďom, ktorí by si ho nemohli dovoliť, predovšetkým samoživiteľom a ďalším ohrozeným 
skupinám.  

 

Budovanie a rozvoj portfólia: 

Rok 2025 bol pre spoločnosť Unilever obdobím výrazného pokroku v transformácii podnikania. 
Pokračovali sme v implementácii nášho akčného plánu rastu (GAP 2030), ktorý naprieč organizáciou 
prispel k zlepšeniu kvality výkonu a posilneniu našej konkurencieschopnosti. Získavanie podielu na 
kľúčových trhoch pritom zostáva jednou z našich hlavných priorít aj do budúcna. 

V prostredí rastúcich očakávaní spotrebiteľov a rýchleho technologického vývoja sme sa sústredili na 
využitie našich inovačných, obchodných a priekopníckych schopností ako kľúčového zdroja rastu. 

Strategická iniciatíva GAP 2030 predstavuje našu dlhodobú odpoveď na tieto výzvy a príležitosti. 
Umožňuje nám zamerať sa na oblasti s najväčším potenciálom, zrýchliť naše aktivity a naplno využiť 
silu spoločnosti Unilever s cieľom dosahovať udržateľne silné výsledky pre akcionárov aj ďalšie 
zainteresované strany. 

Jedným z kľúčových princípov GAP je dôraz na jednoduchosť a efektivitu – robiť menej vecí, ale 
kvalitnejšie a s väčším dopadom. Tento prístup naďalej formuje naše rozhodovanie a smerovanie 
spoločnosti. 

Prvým krokom bolo oznámenie o oddelení divízie zmrzliny, ktoré sme v roku 2025 úspešne realizovali. 
Šlo o strategické biznisové rozhodnutie s cieľom sústrediť sa na kategórie s podobnými prevádzkovými 
modelmi, logistikou a výrobnými procesmi. 

Výsledkom je silnejšie a cielenejšie portfólio postavené na štyroch obchodných skupinách: Beauty & 
Wellbeing, Personal Care, Home Care a Foods. Oddelenie zmrzlinovej divízie zároveň umožnilo 
zmrzlinovej divízii väčšiu flexibilitu pri rozvoji jej špecifického obchodného modelu a podpore ďalšieho 
rastu. 
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Paralelne bol v roku 2025 realizovaný celopodnikový program produktivity, ktorého cieľom je zvyšovať 
efektivitu, zodpovednosť a jednoduchosť procesov a tým vytvárať priestor pre vyššie investície do 
značiek, inovácií a rastu. 

 

V priebehu roku 2026 ešte postupne dobiehajú vybrané technické a procesné aspekty tohto 
oddelenia. 

 

Spoločnosť je členená na tieto kategórie a divízie: 

Kategória potravín a zmrzliny (Ice Cream) 
Ku koncu roka 2025 sme zmrzlinovú divíziu úspešne oddelili od spoločnosti Unilever v súlade s našou 
strategickou transformáciou portfólia. 
 

Kategória kozmetiky a osobnej starostlivosti (Beauty & Wellbeing a Personal Care) 

Už viac ako storočie patríme medzi lídrov inovácií v oblasti osobnej starostlivosti. Vďaka našim 
vedeckým a technologickým znalostiam prinášame portfólio silných značiek, ktoré podporujú 
každodennú starostlivosť o telo a osobnú hygienu spotrebiteľov na celom svete. Medzi ne patria Dove, 
Dove Men+Care, Rexona, Axe, Signal, TRESemmé, Radox a Vaseline. 
 
Zvýšili sme dôraz na ponuku kvalitných produktov, ktoré oslovujú spotrebiteľov naprieč celou 
zákazníckou skúsenosťou – od dizajnu a balenia až po prezentáciu na predajnom mieste, či už 
v predajni, alebo online. 
 
Spotrebitelia stále častejšie vyhľadávajú produkty, ktoré ponúkajú nadštandardné funkčné benefity a 
prvky osobnej starostlivosti. Preto systematicky investujeme do našich kľúčových značiek s cieľom 
povýšiť každodenné rutiny prostredníctvom pokročilých formulácií, zmyslových vlastností a 
atraktívnych formátov. 
 
V kategórii deodorantov upevňujeme naše postavenie prostredníctvom rozširovania ponuky 
celotelových formátov All Over Body. Tieto inovácie reagujú na nové spotrebiteľské potreby v oblasti 
komfortu a celodennej ochrany. 
 

Kategória výrobkov pre starostlivosť o domácnosť (Home Care) 

Naše portfólio popredných značiek v oblasti starostlivosti o domácnosť je zamerané na podporu rastu 
prostredníctvom kvalitných a inovatívnych produktov. Kľúčové kategórie tvoria pranie, aviváže a 
čistiace prostriedky, zastúpené značkami ako SAVO, Coccolino, Domestos a Cif. 

Naša stratégia sa sústreďuje na rozvoj menšieho počtu významných a prémiových inovácií s 
dlhodobým potenciálom, pričom kladieme dôraz na vyššiu kvalitu, hodnotu a udržateľnosť pre našich 
zákazníkov. 
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V reakcii na meniace sa návyky v praní, namä rastúce preference krátkych pracích cyklov pri nižších 
teplotách, bola v roku 2025 uvedená inovácia Wonder Wash pod značkou Coccolino. Toto riešenie 
bolo navrhnuté tak, aby spĺňalo nové požiadavky spotrebiteľov na rýchlosť, účinnosť a energetickú 
úspornosť. 
 
 
Kategória potravín (Foods) 
Našou ambíciou je prinášať chutné a kvalitné produkty, a to prostredníctvom našich globálnych 
značiek a divízie Unilever Food Solutions, ktorá sa zameriava na profesionálnu gastronómiu a dopĺňa 
naše portfólio o riešenia pre sektor HoReCa. 
 
Naše najväčšie značky sú Hellmann's a Knorr, ktoré sa zameriavajú na kategórie korenín, pomôcok na 
varenie a mini jedál. 
 
Hellmann's je našou ikonickou značkou a najpredávanejšou majonézou na svete podľa podielu na 
globálnom trhu, s vedúcimi pozíciami na mnohých kľúčových trhoch vrátane Českej republiky a 
Slovenska. Spoločnosť Hellmann's pokračuje  
v dosahovaní konzistentného rastu, ktorý je poháňaný skvelými produktmi  
a rozširuje svoj sortiment majonézových a tatárskych omáčok o nové formáty. Atraktivitu značky ešte 
zvyšuje využitie kľúčových kultúrnych momentov, vrátane sponzoringu významných športových 
podujatí. 
 
Pokračovali sme aj v investíciách do segmentu grilovacích omáčok, kde značka Hellmann’s naďalej 
posilňuje svoju pozíciu prostredníctvom atraktívnych chuťových variantov a inovatívnych formátov. 
Tento prístup podporuje vnímanie značky a jej relevantnosť pre nové spotrebiteľské príležitosti. 

 

V roku 2025 spoločnosť dosiahla čistý zisk vo výške 50 427 792 EUR. Významný vplyv na tento výsledok 
malo oddelenie zmrzlinovej divízie (Ice Cream business) v priebehu roka 2025, v rámci ktorého došlo 
k prevodu vybraných aktív a operácií na spoločnosti zo skupiny  Magnum ako súčasť globálnej 
reorganizácie skupiny Unilever. 

Štatutárny orgán navrhuje zisk za rok 2025 vo výške 50 427 792 EUR použiť na pokrytie výplat dividend 
spločníkom. Celkové dividendy sa navrhujú vyplatiť vo výške 49 800 000 EUR a suma 627 792 EUR 
bude presunutá do nerozdeleného zisku minulých období. 

Manažment spoločnosti si v súčasnosti nie je vedomý žiadnych rizík, ktoré by významne ovplyvnili 
budúce hospodárenie spoločnosti. 

 

Spoločnosť Unilever predstavuje stabilného zamestnávateľa a vzhľadom na minimálne rozdiely 
v počte zamestnancov v posledných rokoch neovplyvňuje zamestnanosť na Slovensku. Priateľská 
firemná kultúra so zakorenenou podporou internej komunikácie a zamestnaneckej angažovanosti je 
jedným z najsilnejších benefitov našich zamestnancov. Dbáme o to, aby sme maximálne tlmili 
hierarchiu vo firme, ctili transparentnú obojsmernú komunikáciu a podporovali zapojenie 



Unilever Slovensko, spol. s r.o.  
VÝROČNÁ SPRÁVA 
Účtovné obdobie 1. január 2025–31. december 2025 
 
 
 

 9 

zamestnancov do projektov značiek i tímov. Našou ambíciou je mať zamestnancov, ktorí milujú chodiť 
do práce, ale taktiež sa radi vracajú naspäť domov. 

 

Rozvojové aktivity 

V priebehu roku 2025 absolvovali všetci zamestnanci rozvojový program podľa metodiky 
CliftonStrengths. Tento program zahŕňal testovanie, individuálne konzultácie s lektorom zamerané na 
rozvoj silných stránok, tímové workshopy  
i implementáciu výstupov do každodennej spolupráce a fungovania tímov. Naďalej sa sústredíme aj 
na rozvoj manažérských zručností, pričom sme manažérom sprístupnili nové nástroje a metodiky 
podporujúce vedenie tímu a efektivnu spoluprácu naprieč oddeleniami. 
 

 

Digitalizácia 

Podporujeme digitalizáciu, a preto sme implementovali AI nástroj Copilot. Zamestnanci majú 
k dispozícii e-learningové kurzy, online komunitu Copilot a tiež prezenčné školenia vedené 
odborníkom. V rámci automatizácie procesov sme rovnako zaviedli AI asistenta, ktorý je 
zamestnancom k dispozícii 24/7 a pomáha riešiť otázky a požiadavky z oblasti HR, IT či financií. 

 

Flexibilné pracovné podmienky 

Dôležitou súčasťou našej stratégie je aj starostlivosť o zamestnancov. Podporujeme ich rozvoj, 
vzdelávanie a aktívne zapojenie, vrátane kolegov na materskej a rodičovskej dovolenke. Rozvíjame 
flexibilné formy práce vrátane hybridného modelu a zdieľaných pracovných miest, a to aj na 
manažérskej úrovni, s cieľom podporiť rovnováhu medzi pracovným a osobným životom. 

 

Wellbeing 

Spokojnosť, zdravie a bezpečnosť zamestnancov sú pre spoločnosť Unilever prioritou. Každoročne 
proto rozširujeme náš Wellbeing program, prostredníctvom ktorého podporujeme fyzické a duševné 
zdravie zamestnancov. Pravidelne organizujeme aktivity zamerané na osvetu v oblasti zdravého 
životního štýlu, výživy a pohybu. Tradične tiež usporadúvame výzvu Rexona Walking Challenge, ktorá 
motivuje zamestnancov k zdravému pohybu. Súčásťou podpory zdravého životného štýlu je i 
poskytovanie Multisport karty. 

 

3. Očakávaný vývoj v roku 2026 

Vedenie spoločnosti sa naďalej sústreďuje na posilňovanie pozícií našich značiek na slovenskom trhu, 
ich systematickú marketingovú podporu a rozvoj férových  
a dlhodobých vzťahov s dodávateľmi, zákazníkmi aj obchodnými partnermi. 
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Dôležitou súčasťou nášho prístupu je aj rozvoj podnikania so zreteľom na environmentálne a 
spoločenské aspekty. Usilujeme sa rásť spôsobom, ktorý zohľadňuje náš dopad na životné prostredie 
a prispieva k pozitívnemu rozvoju spoločnosti. 

Naďalej sa usilujeme o pozitívny príspevok k slovenskému hospodárstvu a kvalite života našich 
spotrebiteľov. Zostávame tiež zaviazaní dodržiavať najvyššie štandardy kvality, bezpečnosti a rovnosti 
príležitostí. 

Veríme, že zodpovedný prístup k podnikaniu je základom dlhodobej stability  
a prosperity spoločnosti. 

V roku 2025 Unilever dokončil zásadný transformačný krok v svojom portfóliu – oddelenie zmrzlinovej 
divízie do samostatného subjektu. Tento krok bol súčasťou širšieho strategického plánu spoločnosti, 
ktorého cieľom je zjednodušenie štruktúry, akcelerácia rastu a posilnenie jednotlivých kategórií. 
 
Zmrzlinové portfólio, zahŕňajúce ikonické globálne značky, bolo vyčlenené do novej entity nazvanej 
The Magnum Ice Cream Company. Oddelenie umožňuje novovzniknutej spoločnosti lepšie sa sústrediť 
na špecifickú dynamiku zmrzlinového trhu a investovať do inovácií, prémiovej segmentácie a 
geografických príležitostí. 
 

Plánovaný predaj divízie Foods – transakcia so spoločnosťou McCormick 

Na jar 2026 spoločnosť Unilever uzavrela dohodu o predaji svojho potravinového biznisu spoločnosti 
McCormick. Transakcia sa realizuje formou vyčlenenia (carve-out) potravinovej divízie Unilever (s 
výnimkou aktivít v Indii, Nepále a Portugalsku, ako aj podnikania v oblasti Lifestyle Nutrition, Buavita 
a Lipton Ready to Drink) a jej následného začlenenia do skupiny McCormick. 

Protihodnota za predávaný biznis bude kombináciou hotovosti a akcií, vďaka čomu Unilever a jeho 
akcionári získajú menšinový podiel v rozšírenej skupine McCormick. Transakcia je v súčasnosti vo fáze 
schvaľovania príslušnými orgánmi a jej dokončenie podlieha splneniu regulačných a ďalších obvyklých 
podmienok. 

 

4. Vybrané finančné ukazovatele  
V uvedenej tabuľke sú uvedené vybrané finančné ukazovatele z výkazu ziskov  
a strát: 

v EUR 2025 2024 

Tržby z predaja tovaru a vlastných výrobkov 94 856 777 101 560 834 

Pridaná hodnota 12 062 983 13 920 310 

Prevádzkový hospodársky výsledok 66 479 272 9 535 959 
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Hospodársky výsledok z finančných operácií 577 895 370 219 

Hospodársky výsledok 50 427 792 7 649 335 

 

V uvedenej tabuľke sú uvedené vybrané finančné ukazovatele zo súvahy: 

 

v EUR        2025                2024 

Aktíva celkom 89 536 321 31 102 220 

Neobežný majetok 54 903 1 491 953 

Obežný majetok 89 343 656 29 526 966 

Časové rozlíšenie 137 762 83 301 

Vlastné imanie a záväzky 89 536 321 31 102 220 

Vlastné imanie 52 845 653 9 417 861 

Záväzky 36 690 668 21 684 359 

 

Spoločnosť nezaznamenala žiadne udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia.  

 

Spoločnosť nemá žiadne vlastné akcie, alebo podiely. 

 

 
  



Unilever Slovensko, spol. s r.o. 
VYROCN.A. SPR.A.VA 
Uctovne obdobie 1. janucir 2025-31. december 2025 

5. Uctovna zavierka a sprava auditora

(vid' prilozene) 

Toto vyrocnci sprciva spolocnosti Unilever Slovensko, spol. s r. o., za rok 2025 

bola vyhotovenci v Bratislave dna 20. mcija 2026. 

Konater 

Juraj Bolf 

Konater 

I •.,. 
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S osobami poverenymi spravou a riadenim komunikujeme okrem ineho o planovanom rozsahu 
a harmonograme auditu a o vyznamnych zisteniach auditu, vratane vsetkych vyznamnych 
nedostatkov internej kontroly, ktore pocas nasho auditu zistfme. 

Sprava k d'alsfm poziadavkam zakonov a inych pravnych 
predpisov 

Sprava k inym informaciam, ktore sa uvadzaju vo vyrocnej sprave 
I 

Statutarny organ je zodpovedny za ine informacie. lne informacie pozostavaju z informacii uvedenych 
vo vyrocnej sprave, zostavenej podra poziadaviek zakona o uctovnictve, ale nezahrnuju uctovnu 
zavierku a nasu spravu auditora k tejto uctovnej zavierke. Nas nazor na uctovnu zavierku sa 
nevzt'ahuje na tieto ine informacie vo vyrocnej sprave, a okrem rozsahu vyslovne uvedeneho v nasej 
sprave, neposkytujeme ziadnu formu uistenia k tymto informaciam. 

V suvislosti s auditom uctovnej zavierky je nasou zodpovednost'ou oboznamenie sa s tymito inymi 
informaciami uvedenymi vo vyrocnej sprave, a posudenie, ci tieto ine informacie nie su vo vyznamnom 
nesulade s auditovanou uctovnou zavierkou alebo nasimi poznatkami, ktore sme ziskali pocas auditu 
uctovnej zavierky, alebo sa inak zdaju byt' vyznamne nespravne. Ak na zaklade nami vykonanej prace 
prideme k zaveru, ze tieto ine informacie su vyznamne nespravne, vyzaduje sa, aby sme tieto 
skutocnosti uviedli. 

V suvislosti s vyrocnou spravou zakon o uctovnictve vyzaduje, aby sme vyjadrili nazor na to, ci su tieto 
ine informacie uvedene vo vyrocnej sprave v sulade s uctovnou zavierkou zostavenou za to iste 
uctovne obdobie, a ci vyrocna sprava obsahuje informacie, ktorych uvedenie vyzaduje zakon o 
uctovnfctve. 

Na zaklade prac vykonanych pocas auditu uctovnej zavierky, podra nasho nazoru, vo vsetkych 
vyznamnych suvislostiach: 

• tieto ine informacie uvedene vo vyrocnej sprave zostavenej za rok od 1. januara 2025 do
31. decembra 2025 su v sulade s uctovnou zavierkou zostavenou za to iste uctovne obdobie,

• vyrocna sprava obsahuje informacie, ktorych uvedenie vyzaduje zakon o uctovnictve.

Okrem toho zakon o uctovnictve vyzaduje, aby sme uviedli, ci sme na zaklade nasich poznatkov o 
Spolocnosti a situacii v nej, ktore sme ziskali pocas auditu uctovnej zavierky, zistili v tychto inych 
informaciach uvedenych vo vyrocnej sprave vyznamne nespravnosti. V tejto suvislosti neexistuju 
zistenia, ktore by sme mali uviest'. 

Auditorska spolocnost': 

KPMG Slovensko spol. s r.o. 
Licencia SKAU c. 96 

Bratislava, 27. maja 2026 

Zodpovedny auditor: 

Ing. Ivana Mazanikova 
Licencia SKAU c. 910 
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DIČ: 2020485247 IČO: 31667228 Súvaha Úč POD 1-01

Bezprostredne 

Ozna- Číslo predchádzajúce

čenie riadku účtovné obdobie

a c 2 3

Brutto-časť 1 Korekcia-časť 2 Netto Netto

01 90 306 429 770 108 89 536 321 31 102 220

A. 02 208 652 153 749 54 903 1 491 953

A.I. 03 5 872 4 404 1 468 2 642

A.I.1. 04 0 0 0

2. 05 5 872 4 404 1 468 2 642

3. 06 0 0

4. 07 0 0

5. 08 0 0

6. 09 0 0 0 0

7. 10 0 0 0 0

A.II. 11 198 133 149 345 48 788 1 484 664

A.II.1. 12 0 0 0 0

2. 13 0 0 0 0

3. 14 198 133 149 345 48 788 1 484 664

4. 15 0 0 0

5. 16 0 0 0

6. 17 0 0 0

7. 18 0 0 0 0

8. 19 0 0 0

9. 20 0 0 0 0

A.III. 21 4 647 0 4 647 4 647

A.III.1. 22 0 0 0

2. 23 0 0 0 0

3. 24 4 647 0 4 647 4 647

4. 25 0 0 0 0

5. 26 0 0 0 0

Bežné účtovné obdobie

1

Spolu majetok r. 02 + r. 33 + r. 74

Neobežný majetok r. 03 + r. 11 + r. 21

STRANA AKTÍV

b

Dlhodobý nehmotný majetok súčet  (r. 04 až r. 10)

Základné stádo a ťažné zvieratá (026) - /086, 092A/

Pestovateľské celky trvalých porastov (025)
- /085, 092A/

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 
(022) - /082, 092A/

Stavby (021) - /081, 092A/

Pozemky (031) - /092A/

Dlhodobý hmotný majetok súčet (r. 12 až r. 20)

Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok 
(051) - /095A/

Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (019, 01X)
- /079, 07X, 091A/

Goodwill (015) - /075, 091A/

Oceniteľné práva (014)-/074, 091A/

Softvér (013)-/073, 091A/

Aktivované náklady na vývoj (012) - /072, 091A/

Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok (041)
- /093/

Opravná položka k nadobudnutému majetku 
(+/- 097) +/- 098

Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok 
(052) - /095A/

Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok
(042) - /094/

Ostatný dlhodobý hmotný majetok
(029, 02X, 032) - /089, 08X, 092A/

Dlhodobý finančný majetok súčet (r. 22 až r. 32)

Podielové cenné papiere a podiely v prepojených 
účtovných jednotkách (061A, 062A, 063A) - /096A/

Podielové cenné papiere a podiely s podielovou 
účasťou okrem v prepojených účtovných jednotkách 
(062A) - /096A/

Pôžičky v rámci podielovej účasti okrem prepojeným 
účtovným jednotkám (066A) - /096A/

Pôžičky prepojeným účtovným jednotkám (066A)
- /096A/

Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely
(063A) - /096A/
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DIČ: 2020485247 IČO: 31667228 Súvaha Úč POD 1-01

Bezprostredne 

Ozna- Číslo predchádzajúce

čenie riadku účtovné obdobie

a c 2 3

Brutto-časť 1 Korekcia-časť 2 Netto Netto

Bežné účtovné obdobie

1

STRANA AKTÍV

b

6. 27 0 0 0 0

7. 28 0 0 0 0

8. 29 0 0 0 0

9. 30 0 0 0 0

10. 31 0 0 0 0

11. 32 0 0 0 0

B. 33 89 960 015 616 359 89 343 656 29 526 966

B.I. 34 0 0 0 0

B.I.1. 35 0

2. 36 0

3. 37 0

4. 38 0 0 0

5. 39 0 0

6. 40 0 0

B.II. 41 1 434 016 0 1 434 016 1 094 596

B.II.1. 42 0 0 0 0

1.a. 43 0 0 0 0

1.b. 44 0 0 0 0

1.c. 45 0 0 0 0

2. 46 0 0 0 0

3. 47 0 0 0 0

4. 48 0 0 0 0

5. 49 0 0 0 0

6. 50 0 0 0 0

Pôžičky a ostatný dlhodobý finančný majetok so 
zostatkovou dobou splatnosti najviac jeden rok (066A, 
067A, 069A, 06XA) - /096A/

Dlhové cenné papiere a ostatný dlhodobý finančný 
majetok (065A, 069A, 06XA) - /096A/

Ostatné pôžičky (067A) - /096A/

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 
(354A, 355A, 358A, 35XA) - /391A/

Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem 
pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám 
(351A) - /391A/

Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným 
jednotkám (351A) - /391A/

Čistá hodnota zákazky (316A)

Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 43 až r. 45)

Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok 
(22XA)

Obstarávaný dlhodobý finančný majetok (043) - /096A/

Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok 
(053) - /095A/

Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 
313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej 
účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným 
jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA)
- /391A/

Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným 
účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 
31XA) - /391A/

Obežný majetok r. 34 + r. 41 + r. 53 + r. 66 + r. 71

Dlhodobé pohľadávky súčet (r. 42 + r. 46 až r. 52)

Poskytnuté preddavky na zásoby (314A) - /391A/

Tovar (132, 133, 13X, 139) - /196, 19X/

Zvieratá (124) - /195/

Výrobky (123) - /194/

Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby  
(121, 122, 12X) - /192, 193, 19X/

Materiál (112, 119, 11X) - /191, 19X/

Zásoby súčet (r. 35 až r. 40)

Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)
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DIČ: 2020485247 IČO: 31667228 Súvaha Úč POD 1-01

Bezprostredne 

Ozna- Číslo predchádzajúce

čenie riadku účtovné obdobie

a c 2 3

Brutto-časť 1 Korekcia-časť 2 Netto Netto

Bežné účtovné obdobie

1

STRANA AKTÍV

b

7. 51 0 0 0 0

8 52 1 434 016 0 1 434 016 1 094 596

B.III. 53 88 525 999 616 359 87 909 640 28 432 370

B.III.1. 54 12 855 566 616 359 12 239 207 9 245 883

1.a. 55 1 098 611 0 1 098 611 1 011 286

1.b. 56 0 0 0 0

1.c. 57 11 756 955 616 359 11 140 596 8 234 597

2. 58 0 0 0

3. 59 75 670 433 0 75 670 433 19 186 487

4. 60 0 0 0

5. 61 0 0 0

6. 62 0 0 0

7. 63 0 0 0 0

8. 64 0 0 0

9. 65 0 0 0

B.IV. 66 0 0 0 0

B.IV.1. 67 0 0 0 0

2. 68 0 0 0 0

3. 69 0 0 0 0

4. 70 0 0 0 0

B.V. 71 0 0 0 0

B.V.1. 72 0 0 0 0

2. 73 0 0 0 0

Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným 
jednotkám  (351A) - /391A/

Čistá hodnota zákazky (316A)

Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 55 až r. 57)

Krátkodobé pohľadávky súčet (r. 54 + r. 58 až r. 65)

Odložená daňová pohľadávka (481A)

Iné pohľadávky (335A, 33XA, 371A, 374A, 375A,  378A)
- /391A/

Daňové pohľadávky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 
347) - /391A/

Sociálne poistenie (336A) - /391A/

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 
(354A, 355A, 358A, 35XA, 398A) - /391A/

Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem 
pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám  
(351A) - /391A/

Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)

Krátkodobý finančný majetok v prepojených účtovných 
jednotkách (251A, 253A, 256A, 257A, 25XA)
- /291A, 29XA/

Krátkodobý finančný majetok súčet (r . 67 až r. 70)

Účty v bankách (221A, 22X, +/- 261)

Peniaze (211, 213, 21X)

Finančné účty r. 72 + r. 73

Obstarávaný krátkodobý finančný majetok 
(259, 314A) - /291A/

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely (252)

Krátkodobý finančný majetok bez krátkodobého 
finančného majetku v prepojených účtovných 
jednotkách (251A, 253A, 256A, 257A, 25XA)
- /291A, 29XA/

Iné pohľadávky (335A, 336A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 
378A) - /391A/

Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 
313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej 
účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným 
jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA)
- /391A/

Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným 
účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 
31XA) - /391A/
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DIČ: 2020485247 IČO: 31667228 Súvaha Úč POD 1-01

Bezprostredne 

Ozna- Číslo predchádzajúce

čenie riadku účtovné obdobie

a c 2 3

Brutto-časť 1 Korekcia-časť 2 Netto Netto

Bežné účtovné obdobie

1

STRANA AKTÍV

b

C. 74 137 762 0 137 762 83 301

C.1. 75 0 0

2. 76 28 900 0 28 900 48 451

3. 77 0 0

4. 78 108 862 0 108 862 34 850Príjmy budúcich období krátkodobé (385A)

Príjmy budúcich období dlhodobé (385A)

Náklady budúcich období krátkodobé (381A, 382A)

Náklady budúcich období dlhodobé (381A, 382A)

Časové rozlíšenie súčet (r. 75 až r. 78)
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DIČ: 2020485247 IČO: 31667228 Súvaha Úč POD 1-01

Ozna- Číslo

čenie riadku

a c 4 5

79 89 536 321 31 102 220

A. 80 52 845 653 9 417 861

A.I. 81 6 640 6 640

A.I.1. 82 6 640 6 640

2. 83 0 0

3. 84 0 0

A.II. 85 0 0

A.III. 86 0 0

A.IV. 87 664 664

A.IV.1. 88 664 664

2. 89 0 0

A.V. 90 0 0

A.V.1. 91 0 0

2. 92 0 0

A.VI. 93 0 0

A.VI.1. 94 0 0

2. 95 0 0

3. 96 0 0

A.VII. 97 2 410 557 1 761 222

A.VII.1. 98 2 410 557 1 761 222

2. 99 0 0

A.VIII. 100 50 427 792 7 649 335

B. 101 36 690 668 21 684 359

B.I. 102 7 967 8 843

B.I.1. 103 0 0

1.a. 104 0 0

Bežné 
účtovné obdobie

Bezprostredne  
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely (417A, 
421A)

Ostatné kapitálové fondy (413)

Emisné ážio (412)

Zmena základného imania +/- 419

Základné imanie (411 alebo +/- 491)

Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84)

Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 93
+ r. 97 + r. 100

Spolu vlastné imanie a záväzky r. 80 + r. 101 + r. 141

b

STRANA PASÍV

Pohľadávky za upísané vlastné imanie (/-/353)

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov 
(+/- 414)

Oceňovacie rozdiely z precenenia súčet (r. 94 až r. 96)

Ostatné fondy (427, 42X)

Štatutárne fondy (423, 42X)

Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond (417A, 418, 
421A, 422)

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí 
a rozdelení (+/- 416)

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín
(+/- 415)

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po 
zdanení /+-/  r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 
93 + r. 97
+ r. 101 + r. 141)

Neuhradená strata minulých rokov (/-/429)

Nerozdelený zisk minulých rokov (428)

Výsledok hospodárenia minulých rokov r. 98 + r. 99

Záväzky r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122 + r. 136 + r. 139
 + r. 140

Dlhodobé záväzky súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)

Dlhodobé záväzky z obchodného styku súčet
(r. 104 až r. 106)

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným 
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)
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DIČ: 2020485247 IČO: 31667228 Súvaha Úč POD 1-01

Ozna- Číslo

čenie riadku

a c 4 5

Bežné 
účtovné obdobie

Bezprostredne  
predchádzajúce 
účtovné obdobie

b

STRANA PASÍV

1.b. 105 0 0

1.c. 106 0 0

2. 107 0 0

3. 108 0 0

4. 109 0 0

5. 110 0 0

6. 111 0 0

7. 112 0 0

8. 113 0 0

9. 114 7 967 8 843

10. 115 0 0

11. 116 0 0

12. 117 0 0

B.II. 118 0 0

B.II.1. 119 0 0

2. 120 0

B.III. 121

B.IV. 122 31 745 832 17 263 488

B.IV.1. 123 14 337 573 14 192 058

1.a. 124 6 440 993 6 112 249

1.b. 125 0 0

1.c. 126 7 896 580 8 079 809

2. 127 0 0

3. 128 0 0

Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 322A, 324A,
325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Čistá hodnota zákazky (316A)

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným 
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 
32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky z obchodného styku súčet (r.124 až r. 126)

Dlhodobé záväzky z derivátových operácií (373A, 377A)

Iné dlhodobé záväzky (336A, 372A, 474A, 47XA)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti 
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 
476A, 478A, 47XA)

Krátkodobé záväzky súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)

Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)

Ostatné rezervy (459A, 45XA)

Zákonné rezervy  (451A)

Dlhodobé rezervy r. 119 + r. 120

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám (471A, 47XA)

Vydané dlhopisy (473A/-/255A)

Záväzky zo sociálneho fondu (472)

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 475A, 
476A)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti 
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám (321A, 475A, 476A)

Odložený daňový záväzok (481A)

Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)

Dlhodobé prijaté preddavky (475A)

Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (471A, 
47XA)

Čistá hodnota zákazky (316A)
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DIČ: 2020485247 IČO: 31667228 Súvaha Úč POD 1-01

Ozna- Číslo

čenie riadku

a c 4 5

Bežné 
účtovné obdobie

Bezprostredne  
predchádzajúce 
účtovné obdobie

b

STRANA PASÍV

4. 129 0 0

5. 130 0 0

6. 131 101 352 167 779

7. 132 40 253 65 455

8. 133 17 264 721 2 835 211

9. 134 0 0

10. 135 1 933 2 985

B.V. 136 4 936 774 4 411 889

B.V.1. 137

2. 138 4 936 774 4 411 889

B.VI. 139 95 139

B.VII. 140 0 0

C. 141 0 0

C.1. 142 0

2. 143

3. 144

4. 145

Záväzky voči zamestnancom (331, 333, 33X, 479A)

Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364, 365, 366, 
367, 368, 398A, 478A, 479A)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (361A, 
36XA, 471A, 47XA)

Výnosy budúcich období krátkodobé (384A)

Výnosy budúcich období dlhodobé (384A)

Výdavky budúcich období krátkodobé (383A)

Výdavky budúcich období dlhodobé (383A)

Časové rozlíšenie súčet (r. 142 až r. 145)

Iné záväzky (372A, 379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)

Daňové záväzky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 347, 
34X)

Záväzky zo sociálneho poistenia (336A)

Záväzky z derivátových operácií (373A, 377A)

Krátkodobé finančné výpomoci (241, 249, 24X, 473A,
 /-/255A)

Bežné bankové úvery (221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)

Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)

Zákonné rezervy (323A, 451A)

Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138
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DIČ: 2020485247 IČO: 31667228 Výkaz ziskov a strát Úč POD 2-01

Ozna-
čenie

Číslo
riadku

bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

a c 2

* 01 102 873 901

** 02 102 875 390

I. 03 101 560 834

II. 04 0

III. 05 1 313 067

IV. 06 0

V. 07 0

VI. 08 0

VII. 09 1 489

** 10 93 339 431

A. 11 52 977 146

B. 12 2 389 424

C. 13 0

D. 14 33 587 021

E. 15 3 809 788

E.1. 16 2 536 708

2. 17 0

3. 18 957 170

4. 19 315 910

F. 20 2 904

G. 21 511 116

G.1. 22 511 116

2. 23 0

H. 24 0

I. 25 46 074

 bežné účtovné obdobie

1

202 387

264 377

3 669

0

95 985 690

202 387

32 726

201 603

865 570

0

2 075 024

3 142 197

29 145 435

0

2 958 537

0

1 128 913

0

94 856 777

155 708 898

51 818 735

89 229 626

59 723 088

120

0

Skutočnosť

Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)

Opravné položky k zásobám (+/-) (505)

Spotreba materiálu, energie a ostatných 
neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)

Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru 
(504, 507)

Tržby z predaja tovaru (604, 607)

Služby (účtová skupina 51)

b

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob (+/-)
(účtová skupina 61)

Aktivácia (účtová skupina 62)

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku, 
dlhodobého hmotného majetku a materiálu (641, 
642)
Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (644, 645, 646, 
648, 655, 657)

Náklady na hospodársku činnosť spolu r. 11 + r. 12
+ r. 13 + r. 14 + r. 15 + r. 20 +r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26

Text

Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa zákona)

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu súčet
(r. 03 až r. 09) 

Osobné náklady súčet (r. 16 až r. 19)

Mzdové náklady (521, 522)

Dane a poplatky (účtová skupina 53)

Sociálne náklady (527, 528)

Odpisy a opravné položky k dlhodobému 
nehmotnému majetku a dlhodobému hmotnému 
majetku (r. 22 + r. 23)

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a 
dlhodobého hmotného majetku (551)

Tržby z predaja služieb (602, 606)

Opravné položky  k dlhodobému nehmotnému 
majetku a dlhodobému hmotnému majetku (+/-) 
(553)
Zostatková cena predaného dlhodobého majetku a 
predaného materiálu (541, 542)

Opravné položky k pohľadávkam (+/-) (547)

Náklady na sociálne poistenie (524, 525, 526)

Odmeny členom orgánov spoločnosti a družstva 
(523)
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DIČ: 2020485247 IČO: 31667228 Výkaz ziskov a strát Úč POD 2-01

Ozna-
čenie

Číslo
riadku

bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

a c 2

 bežné účtovné obdobie

1

Skutočnosť

b

Text

J. 26 15 958

*** 27 9 535 959

* 28 13 920 310

** 29 395 583

VIII. 30 0

IX. 31 0

IX.1. 32 0

2. 33 0

3. 34 0

X. 35 0

X.1. 36 0

2. 37 0

3. 38 0

XI. 39 387 281

XI.1. 40 387 281

2. 41 0

XII. 42 8 302

XIII. 43 0

XIV. 44 0

** 45 25 364

K. 46 0

L. 47 0

M. 48 0

N. 49 0

N.1. 50 0

0

0

0

28 720

0

0

0

0

17 463

0

589 152

589 152

0

0

0

0

0

0

66 479 272

1 661 563

0

0

0

606 615

12 062 983

Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)

Opravné položky k finančnému majetku (+/-) (565)

Náklady na krátkodobý finančný majetok (566)

Predané cenné papiere a podiely (561)

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti (+/-) 
(r. 02 - r. 10)

Ostatné náklady na hospodársku činnosť 
(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)

Výnosy z finančnej činnosti spolu r. 30 + r. 31 + r. 35
+ r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44

Kurzové zisky (663)

Nákladové úroky pre prepojené účtovné jednotky 
(562A)

Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)

Náklady na finančnú činnosť spolu r. 46 + r. 47 + r. 48
+ r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54

Ostatné výnosové úroky (662A)

Výnosové úroky od prepojených účtovných jednotiek 
(662A)

Výnosové úroky (r. 40 + r. 41)

Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy z 
derivátových operácií (664, 667)

Ostatné výnosy z krátkodobého finančného majetku 
(666A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku v 
podielovej účasti okrem výnosov prepojených 
účtovných jednotiek (666A)

Výnosy z cenných papierov a podielov od 
prepojených účtovných jednotiek (665A)

Výnosy z dlhodobého finančného majetku súčet
(r. 32 až r. 34)

Tržby z predaja cenných papierov a podielov (661)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku od 
prepojených účtovných jednotiek (666A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku súčet
(r. 36 až r. 38)

Ostatné výnosy z cenných papierov a podielov 
(665A)

Výnosy z cenných papierov a podielov v podielovej 
účasti okrem výnosov prepojených účtovných 
jednotiek (665A)

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 + r. 06 + r. 07)
- (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)
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DIČ: 2020485247 IČO: 31667228 Výkaz ziskov a strát Úč POD 2-01

Ozna-
čenie

Číslo
riadku

bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

a c 2

 bežné účtovné obdobie

1

Skutočnosť

b

Text

2. 51 0

O. 52 17 264

P. 53 0

Q. 54 8 100

*** 55 370 219

**** 56 9 906 178

R. 57 2 256 843

R.1. 58 2 527 430

2. 59 -270 587

S. 60 0

**** 61 7 649 33550 427 792

0

-339 420

0

24 166

0

16 968 795

16 629 375

67 057 167

577 895

4 554

Daň z príjmov (r. 58 + r. 59)

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po  
zdanení (+/-) (r. 56 - r. 57 - r. 60)

Prevod podielov na výsledku hospodárenia 
spoločníkom (+/- 596)

Daň z príjmov odložená (+/-) (592)

Daň z príjmov  splatná (591, 595)

Kurzové straty (563)

Ostatné nákladové úroky (562A)

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred 
zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti (+/-)
(r. 29 - r. 45)

Ostatné náklady na finančnú činnosť (568, 569)

Náklady na precenenie cenných papierov a náklady 
na derivátové operácie (564, 567)
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Poznámky účtovnej závierky 

zostavenej k 31. decembru 2025 
 

A. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti 

Unilever Slovensko, spol. s r.o. 
Karadžičova 8/A 
82108 Bratislava 
 
Spoločnosť Unilever Slovensko, spol. s r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená dňa 1. februára 1993 
a do Obchodného registra bola zapísaná dňa 12. februára 1993  (Obchodný register Mestského súdu 
Bratislava III v Bratislave, oddiel Sro, vložka č. 5998/B). 
 
Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

− kúpa a predaj tovaru v rozsahu voľnej živnosti – maloobchod, veľkoobchod 
− správa a obsluha chladiarenských zariadení 
− marketingová činnosť 
− kúpa a predaj výrobkov a systémov pre priemyselné a prevádzkové čistenie a udržovanie čistoty 

výroby a predaja iných chemických špeciálnych výrobkov a systémov pre priemysel vyrábajúci 
a spracovávajúci potravinárske výrobky, vrátane oboru veľkých kuchýň, ďalej v oblasti predaja 
dávkovacích aparátov a zariadení a engineering pre čistiace systémy, v rozsahu voľnej živnosti 

 
2. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách podľa § 56 ods. 5 
Obchodného zákonníka, ani podľa podobných ustanovení iných predpisov. 
 

3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Valné zhromaždenie schválilo dňa 25. júna 2025 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce 
účtovné obdobie, t.j. za obdobie končiace sa k 31. decembru 2024. 
 

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa 
§ 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2025 do 31. decembra 2025. 
 
Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných 
a ekonomických činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. 
Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci 
a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo 
používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov. 
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5. Informácie o skupine 

Spoločnosť sa zahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Unilever PLC, Victoria 
Embankment 100, Londýn, EC4Y0DY, Spojené kráľovstvo Veľkej Británie a Severného Írska. 
Konsolidovanú účtovnú závierku skupiny zostavuje spoločnosť Unilever PLC, Victoria Embankment 100, 
Londýn, EC4Y0DY, Spojené kráľovstvo Veľkej Británie a Severného Írska. Túto konsolidovanú účtovnú 
závierku možno dostať priamo v sídle uvedenej spoločnosti. 

 

6. Počet zamestnancov 

 Názov položky         Stav k 31. 12. 2025          Stav k 31. 12. 2024 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 58 73,25 
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, z toho: 43 75 
počet vedúcich zamestnancov 3 5 

 
 
7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie  

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2024 spolu s výročnou správou a správou audítora 
o overení účtovnej závierky k 31. decembru 2024 bola uložená do registra účtovných závierok                        
27. júna 2025. 
 

 
B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

 Stav k 31. 12. 2025 Stav k 31. 12. 2024 
   

Konatelia: Ján Hlaváč                   Vojtěch Bukač 
Konatelia:  Juraj Bolf Ing. Róbert Csúz               
   
Prokurista: Miroslava Radošovská Ing. Martin Kadlec 
Prokurista: Walter Šaradín Ing. Denisa Kotrlová 
Prokurista: Pavel Komárek   Juraj Bolf 
Prokurista: Tomáš Hovorka  
Prokurista:  Radomír Uhlíř  
   
    

           
C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. decembru 2025: 
  

Spoločník, akcionár 

Výška podielu na základnom imaní 
Podiel na 

hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI ako 
na ZI v % absolútne v % 

A b c d e 
     

MARGA B.V. 3 320 50% 50% 0 
Saponia B.V. 3 320 50% 50% 0 
Spolu 6 640 100% 100%  0 
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D. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania (going concern) jej 
činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi 
účtovania. 
 
Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum 
ich platenia. 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 
V účtovnom období 2025 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných 
období.  

Použitie odhadov a úsudkov 

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a 
predpoklady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného 
majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých 
skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za primerané okolnostiam, na základe 
ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú 
zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 

Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú 
vykázané retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia 
ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje 
toto aj budúce obdobia.  

Úsudky 

V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, 
ktoré by mali významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 

Neistoty v odhadoch a predpokladoch 

Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorej by existovalo 
signifikantné riziko, že by mohla viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období. 
 

Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok 
obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 
 
Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov 
z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. 
Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 2 400 EUR, sa 
nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania. 
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Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 

 
Predpokladaná doba 
používania v rokoch 

Metóda  
odpisovania 

Ročná odpisová 
sadzba v % 

    
Softvér 5 rovnomerná 20 
Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia 
cena neprevýši 2 400 EUR rôzna jednorázovo 100 
 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov 
z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. 
Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR, sa  nezaraďuje 
na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania na účet 501 s výnimkou 
mraziacich boxov, ktoré sa kapitalizujú na majetkové účty a odpisujú sa 9 rokov. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba dlhodobého hmotného majetku 
sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 Predpokladaná doba  

používania v rokoch 
Metóda  

odpisovania 
Ročná odpisová 

sadzba v % 
    
Samostatný hnuteľný majetok    
 Stroje, prístroje a zariadenia 3, 4, 8 Rovnomerná 33,3; 25; 12,5 
 Dopravné prostriedky 4 Rovnomerná 25 
Ostatné rôzna Jednorázovo 100 
 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri 
inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená 
opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 
 

Dlhodobý finančný majetok 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú pri nadobudnutí obstarávacími cenami, t.j. vrátane nákladov 
súvisiacich s obstaraním. 
 
Spoločnosť oceňuje ku dňu zostavenia účtovnej závierky podiely na základnom imaní v obchodných 
spoločnostiach, pre ktoré účtovná jednotka nie je materskou účtovnou jednotkou alebo v ktorých účtovná 
jednotka nemá podstatný vplyv, ktorým sa rozumie najmenej dvadsaťpercentný podiel na jej hlasovacích 
právach, reálnou hodnotou. Ak sa cenné papiere obchodujú na burze, reálna hodnota je založená na ich 
kótovanej trhovej cene ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. V prípade ak trhová cena nie 
je k dispozícii, reálna hodnota sa vypočíta  na základe diskontovaných peňažných tokov. Ak nie je možné 
ku dňu ocenenia spoľahlivo určiť reálnu hodnotu, považuje sa za reálnu hodnotu ocenenie obstarávacou 
cenou. 
 

Zásoby 

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo 
čistou realizačnou hodnotou. 
 
Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, 
a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava 
z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na 
predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú 
postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou FIFO. 
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Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich 
dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 

 
Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným 
a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 
 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky 
sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 
 

Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a zostatky na bankových účtoch, pričom riziko zmeny hodnoty tohto 
majetku je zanedbateľne nízke. Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 
 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 

Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa 
záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

 

Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti 
ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje 
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
 
Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne 
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 
 
Spoločnosť vytvorila rezervy na bonusy odberateľom a na nároky zamestnancov. 
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Zamestnanecké pôžitky 

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená 
zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú 
v účtovnom období, v ktorom zamestnancom Spoločnosti na nich vznikol nárok. 
 
Spoločnosť taktiež vypláca odmeny pri pracovných a životných jubileách. 
 

Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred 
zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav 
daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z 
príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v 
priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú 
pohľadávku. 
 

Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 
v súvahe a ich daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu 
od základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát 
a nevyužitých daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, 
že budúci základ dane, voči ktorému ich bude možné využiť,  je dosiahnuteľný. Odložená daňová 
pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo 
výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude dosiahnutý. 
 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť 
v čase vyrovnania odloženej dane. 
 
V súvahe sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vykazujú samostatne. Ak sa 
vzťahujú na odloženú  daň z príjmov toho istého daňovníka a ide o ten istý daňový úrad, môže sa vykázať 
len výsledný zostatok účtu 481 – Odložený daňový záväzok a odložená daňová pohľadávka. 
 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

Prenájom (Leasing) - (Spoločnosť je nájomca) 

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie 
nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby 
trvania leasingovej zmluvy.  

 
Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú 
na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou 
alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
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Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena 
nakúpená. 
 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na 
eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 
prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách 
sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
 

Výnosy 

Tržby z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po 
dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť tovar na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente 
doručenia tovaru do cieľového miesta. 
 
Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na 
stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako 
pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 
 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne 
a časovo týkajú.  
 
Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja tovaru (potraviny, drogéria a čistiace prostriedky). 
 

Oprava chýb minulých období 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, 
opraví túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých rokov, t.j. 
bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých 
účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  
 

V roku 2025 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 

 
Porovnateľné údaje 

Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne 
predchádzajúce účtovné obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa 
vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách v poznámkach.  
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E. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY 

1. Dlhodobý nehmotný majetok 

Prehľad pohybu dlhodobého nehmotného majetku za bežné a predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený nižšie: 

Dlhodobý nehmotný majetok 

 
Aktivované 

náklady 
na vývoj Softvér 

Oceniteľné 
práva Goodwill 

Ostatný 
DNM 

Obstarávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM Spolu 
A B c d E f g h i 

Prvotné ocenenie         
Stav k 1. 1. 2025 0 5 872 0 0 0 0 0 5 872 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31. 12. 2025 0 5 872 0 0 0 0 0 5 872 
Oprávky         
Stav k 1. 1. 2025 0 3 230 0 0 0 0 0 3 230 
Prírastky 0 1 174 0 0 0 0 0 1 174 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31. 12. 2025 0 4 404 0 0 0  0 0 4 404 
Opravné položky         
Stav k 1. 1. 2025 0 0 0 0 0 0 0 0 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31. 12. 2025 0 0 0 0 0 0 0 0 
Zostatková hodnota          
Stav k 1. 1. 2025 0 2 642 0 0 0 0 0 2 642 
Stav k 31. 12. 2025 0 1 468 0 0 0   0 0 1 468 
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Dlhodobý nehmotný majetok 

 
Aktivované 

náklady 
na vývoj Softvér 

Oceniteľné 
práva Goodwill 

Ostatný 
DNM 

Obstarávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM Spolu 
A B c d e f g h i 

Prvotné ocenenie         
Stav k 1. 1. 2024 0 5 872 0 0 0 0 0 5 872 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31. 12. 2024 0 5 872 0 0 0 0 0 5 872 
Oprávky         
Stav k 1. 1. 2024 0 2 055 0 0 0 0 0 2 055 
Prírastky 0 1 175 0 0 0 0 0 1 175 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31. 12. 2024 0 3 230 0 0 0  0 0 3 230 
Opravné položky         
Stav k 1. 1. 2024 0 0 0 0 0 0 0 0 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31. 12. 2024 0 0 0 0 0 0 0 0 
Zostatková hodnota          
Stav k 1. 1. 2024 0 3 817 0 0 0 0 0 3 817 
Stav k 31. 12. 2024 0 2 642 0 0 0   0 0 2 642 
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2. Dlhodobý hmotný majetok 

Prehľad pohybu dlhodobého hmotného majetku za bežné a predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený nižšie: 

Dlhodobý hmotný majetok 

 

Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné 

veci 
a súbory 

hnuteľných 
vecí 

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov 

Základné 
stádo a 
ťažné 

zvieratá 
Ostatný 

DHM 
Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DHM Spolu 
a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie          
Stav k 1.1.2025 0 17 385 4 271 947 0 0 0 0 0 4 289 332 
Prírastky 0 0 49 728 0 0 0 311 454 0 361 182 
Úbytky 0 17 385 4 123 542 0 0 0 311 454 0 4 452 381 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.12.2025 0 0 198 133 0 0 0 0 0 198 133 
Oprávky          
Stav k 1.1.2025 0 17 385 2 787 283 0 0 0 0 0 2 874 928 
Prírastky 0 0 183 804 0 0 0 0 0 183 804 
Úbytky 0 17 385 2 821 742 0 0 0 0 0 2 839 127 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.12.2025 0 0 149 345 0 0 0 0 0 149 345 
Opravné položky          
Stav k 1.1.2025 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.12.2025 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Zostatková hodnota           
Stav k 1.1.2025 0 0 1 484 664 0 0 0 0 0 1 789 360 
Stav k 31.12.2025 0 0 48 788 0 0 0 0 0 48 788 
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Dlhodobý hmotný majetok 

 

Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné 

veci 
a súbory 

hnuteľných 
vecí 

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov 

Základné 
stádo a 
ťažné 

zvieratá 
Ostatný 

DHM 
Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DHM Spolu 
a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie          
Stav k 1.1.2024 0 17 385 4 646 825 0 0 0 78 0 4 664 288 
Prírastky 0 0 205 246 0 0 0 0 0 205 246 
Úbytky 0 0 580 202 0 0 0 0 0 580 202 
Presuny 0 0 78 0 0 0 -78 0 0 
Stav k 31.12.2024 0 17 385 4 271 947 0 0 0 0 0 4 289 332 
Oprávky          
Stav k 1.1.2024 0 13 908 2 861 020 0 0 0 0 0 2 874 928 
Prírastky 0 3 477 427 729 0 0 0 0 0 431 206 
Úbytky 0 0 501 466 0 0 0 0 0 501 466 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.12.2024 0 17 385 2 787 283 0 0 0 0 0 2 804 668 
Opravné položky          
Stav k 1.1.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.12.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Zostatková hodnota           
Stav k 1.1.2024 0 3 477 1 785 805 0 0 0 78 0 1 789 360 
Stav k 31.12.2024 0 0 1 484 664 0 0 0 0 0 1 484 664 
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Dlhodobý hmotný majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených živelnou pohromou s maximálnym poistným plnením 396 000 EUR (2024: 403 000 EUR). 
Poistné obdobie je od 1. mája do 30. apríla.  
 
Hmotný majetok zaúčtovaný priamo do nákladov predstavoval k 31. decembru 2025 čiastku 0 EUR (k 31. decembru 2023 0 EUR). 
 
K dátumu 1. júla 2025 došlo v rámci skupiny Unilever k oddeleniu zmrzlinovej divízie (Ice Cream business), pričom vybrané aktíva a operácie boli prevedené na 
spoločnosti zo skupiny Magnum v rámci globálnej reorganizácie (demerger) tejto časti podnikania (predaj časti podniku). V nadväznosti na túto transakciu došlo 
aj k zníženiu dlhodobého hmotného majetku, najmä v dôsledku vyradenia odpredaných mraziacich zariadení využívaných v zmrzlinovej divízii. 
 

 
3. Dlhodobý finančný majetok 

Prehľad pohybu dlhodobého finančného majetku za bežné a predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený nižšie: 

 Dlhodobý finančný majetok 

 

Podielové 
CP a 

podiely 
v DÚJ 

Podielové 
CP a podiely 

v 
spoločnosti 

s 
podstatným 

vplyvom 

Ostatné 
realizovateľ

né CP a 
podiely 

Pôžičky ÚJ 
v kons. 
Celku 

Ostatný 
DFM 

Pôžičky s 
dobou 

splatnosti 
najviac 

jeden rok 
Obstarávaný 

DFM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DFM Spolu 
a B c D e f g h I j 

Prvotné ocenenie          
Stav k 1.1. 2025 0 0 4 647 0 0 0 0 0 4 647 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.12. 2025 0 0 4 647 0 0 0 0 0 4 647 
Opravné položky          
Stav k 1.1. 2025 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.12. 2025 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Účtovná hodnota           
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Stav k 1.1.2025 0 0 4 647 0 0 0 0 0 4 647 
Stav k 31.12. 2025 0 0 4 647 0 0 0 0 0 4 647 

 

 
 
 
Dlhodobý finančný majetok 

 

Podielové 
CP a 

podiely 
v DÚJ 

Podielové 
CP a podiely 

v 
spoločnosti 

s 
podstatným 

vplyvom 

Ostatné 
realizovateľ

né CP a 
podiely 

Pôžičky ÚJ 
v kons. 
Celku 

Ostatný 
DFM 

Pôžičky s 
dobou 

splatnosti 
najviac 

jeden rok 
Obstarávaný 

DFM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DFM Spolu 
a B C D e f g h i j 

Prvotné ocenenie          
Stav k 1.1. 2024 0 0 4 647 0 0 0 0 0 4 647 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.12. 2024 0 0 4 647 0 0 0 0 0 4 647 
Opravné položky          
Stav k 1.1. 2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.12. 2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Účtovná hodnota           
Stav k 1.1.2024 0 0 4 647 0 0 0 0 0 4 647 
Stav k 31.12. 2024 0 0 4 647 0 0 0 0 0 4 647 
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Výška vlastného imania k 31. decembru 2025 a výsledok hospodárenia jednotlivých spoločností za bežné 
účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 
  

Obchodné meno a 
sídlo spoločnosti, v 

ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM 

Podiel ÚJ 
na ZI v  % 

Podiel ÚJ 
na hlasovacích 

právach v % 

Hodnota 
vlastného 

imania ÚJ, v 
ktorej má ÚJ 
umiestnený 

DFM 

Výsledok 
hospodárenia ÚJ, 

v ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM  

Účtovná 
hodnota DFM 

A b C d E f 
Dcérske účtovné jednotky 

 0 0 0 0 0 
Účtovné jednotky s podstatným vplyvom 

 0 0 0 0 0 
Ostatné realizovateľné CP a podiely   
ENVI-PAK, a.s. 12,5 % 12,5 % 3 534 252 61 289 4 647 
Galvaniho 15/A      
82104 
Bratislava      
Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ 

 0 0 0 0 0 
Dlhodobý 
finančný 
majetok spolu X x x x 4 647 

 
 
Výška vlastného imania a výsledok hospodárenia jednotlivých spoločností za predchádzajúce účtovné 
obdobie je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 
  

Obchodné meno a 
sídlo spoločnosti, v 

ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM 

Podiel ÚJ 
na ZI v  % 

Podiel ÚJ 
na hlasovacích 

právach v % 

Hodnota 
vlastného 

imania ÚJ, v 
ktorej má ÚJ 
umiestnený 

DFM 

Výsledok 
hospodárenia ÚJ, 

v ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM  

Účtovná 
hodnota DFM 

A b C d E f 
Dcérske účtovné jednotky 

 0 0 0 0 0 
Účtovné jednotky s podstatným vplyvom 

 0 0 0 0 0 
Ostatné realizovateľné CP a podiely   
ENVI-PAK, a.s. 12,5 % 12,5 % 3 472 963 22 993 4 647 
Galvaniho 15/A      
82104 
Bratislava      
Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ 

 0 0 0 0 0 
Dlhodobý 
finančný 
majetok spolu X x x x 4 647 
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4. Pohľadávky 

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcej tabuľke: 
   

Pohľadávky 

Stav OP 
na začia

tku 
účtovné

ho 
obdobia 

Tvorba 
OP 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu 

zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu 
vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 

Stav OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

A b c d e f 
Pohľadávky 
z obchodného 
styku 351 982 305 786 41 409 0 616 359 
Pohľadávky voči 
dcérskej účtovnej 
jednotke 
a materskej 
účtovnej jednotke 0 0 0 0 0 
Ostatné 
pohľadávky 
v rámci kons. 
Celku 0 0 0 0 0 
Pohľadávky voči 
spoločníkom, 
členom 
a združeniu  0  0  0  0  0 
Iné pohľadávky  0  0  0  0  0 
Pohľadávky 
spolu 351 982 305 786 41 409 0 616 359 

 
 
Opravné položky k pohľadávkam zohľadňujú bonitu klienta a jeho schopnosť splácať svoje záväzky  
 
Opravné položky k pohľadávkam sa vytvárajú voči dlžníkom v konkurznom a reštrukturalizačnom konaní. 
Opravná položka sa vytvára vo výške 100% v určenej lehote prihlásených pohľadávok. 
 
Takéto opravné položky sa zúčtujú (použijú) v rozsahu uspokojenia pohľadávok v konkurznom alebo 
vyrovnávacom konaní alebo v prípade, ak pohľadávku zamietol správca konkurznej podstaty alebo súd 
svojím rozhodnutím. K rozpusteniu opravnej položky dochádza v období, kedy je pohľadávka uhradená 
alebo zamietnutá. 

 
Opravná položka k ostatným pohľadávkam je vytvorená na základe vekovej štruktúry pohľadávok a u 
vybraných pohľadávok podľa individuálneho posúdenia bonity dlžníkov. Opravné položky sa netvoria voči 
dlžníkom v rámci skupiny. Rozpustenie  opravnej položky nastane, keď je pohľadávka uhradená. 
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Veková štruktúra dlhodobých a krátkodobých pohľadávok k 31. decembru 2025 je uvedená 
v nasledujúcej tabuľke: 
  

Pohľadávky k 31.12.2025 V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 
a b C d 

Dlhodobé pohľadávky 
Pohľadávky  z obchodného 
styku 0 0                               0 

Pohľadávky voči dcérskej 
účtovnej jednotke 
a materskej účtovnej 
jednotke 

0 0 0 

Ostatné pohľadávky 
v rámci konsolidovaného 
celku 

0 0 0 

Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom 
a združeniu 

0 0 0 

Iné pohľadávky  0 0 0 
Dlhodobé pohľadávky 
spolu 0 0 0 

Krátkodobé pohľadávky 
Pohľadávky z obchodného 
styku 11 342 849 1 512 717 12 855 566 
Pohľadávky voči dcérskej 
účtovnej jednotke 
a materskej účtovnej 
jednotke 

0 0 0 

Ostatné pohľadávky 
v rámci konsolidovaného 
celku 

75 670 433 0 75 670 433 

Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom 
a združeniu 

0 0 0 

Sociálne poistenie 0 0 0 
Daňové pohľadávky 
a dotácie 0  0 0 

Iné pohľadávky 0 0 0 
Krátkodobé pohľadávky 
spolu 87 013 282 1 512 717 88 525 999 
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Veková štruktúra dlhodobých a krátkodobých pohľadávok k 31. decembru 2024 je uvedená 
v nasledujúcej tabuľke: 
 

Pohľadávky k 31.12.2024 
 

V lehote splatnosti 
 

Po lehote splatnosti 
 

Pohľadávky spolu 
A b c d 

Dlhodobé pohľadávky 
Pohľadávky  z obchodného 
styku 0 0                               0 

Pohľadávky voči dcérskej 
účtovnej jednotke 
a materskej účtovnej 
jednotke 

0 0 0 

Ostatné pohľadávky 
v rámci konsolidovaného 
celku 

0 0 0 

Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom 
a združeniu 

0 0 0 

Iné pohľadávky 0 0 0 
Dlhodobé pohľadávky 
spolu 0 0 0 

Krátkodobé pohľadávky 
Pohľadávky z obchodného 
styku 9 189 048 408 817 9 597 865 
Pohľadávky voči dcérskej 
účtovnej jednotke 
a materskej účtovnej 
jednotke 

0 0 0 

Ostatné pohľadávky 
v rámci konsolidovaného 
celku 

19 186 487  0 19 186 487 

Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom 
a združeniu 

0 0 0 

Sociálne poistenie 0 0 0 
Daňové pohľadávky 
a dotácie 0  0 0 

Iné pohľadávky 0 0 0 
Krátkodobé pohľadávky 
spolu 28 375 535 408 817 28 784 352 

 
 

Súčasťou tabuliek o vekovej štruktúre pohľadávok za bežné a predchádzajúce účtovné obdobie nie je 
odložená daňová pohľadávka (účet 481).  Informácie o odloženej dani sú uvedené v časti E.7.  
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5. Pôžičky poskytnuté spriazneným stranám 

Prehľad pôžičiek poskytnutých spriazneným stranám je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky Mena 
Úrok p. a. v 

% 
Dátum 

splatnosti 
Suma istiny v EUR 

k 31.12. 2025 
Suma istiny v EUR 

k 31.12. 2024 
a b c d e f 

Krátkodobé pôžičky, z toho:      
Unilever Finance International 
AG, Švajčiarsko (cash pooling) 

EUR EONIA 
+0,15% 

2025 75 670 433 19 186 487 

Spolu    75 670 433 19 186 487 
 

Riadenie peňažných tokov (,,cash pooling“) je zabezpečované pre Spoločnosť v rámci Skupiny 
prostredníctvom Unilever Finance International AG (UFI), Schaffhausen na základe finančných potrieb 
jednotlivých spoločností a vysporiadavané na dennej báze. UFI zabezpečuje manažment likvidity v rámci 
skupiny a zabezpečuje kontrolu trhových úrokových mier pre úročenie pohľadávok a záväzkov.  
 
Pohľadávka Spoločnosti z titulu cash poolingu je splatná na požiadanie a je pravidelne odsúhlasovaná v 
rámci Skupiny.  
 
 

6. Finančné účty 

Informácie o finančných účtoch okrem krátkodobého finančného majetku sú uvedené nižšie: 
  

Názov položky Stav k 31. 12. 2025 Stav k 31. 12. 2024 
Pokladnica, ceniny                                              0 0 
Bežné účty v banke alebo v pobočke 
zahraničnej banky 

0 0 

Vkladové účty v banke alebo v pobočke 
zahraničnej banky termínované 0 0 
Peniaze na ceste 0 0 
Spolu 0 0 

 
Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať. 
Banka spoločnosti poskytla záruku v hodnote 27 941,11 EUR. 
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7. Odložená daňová pohľadávka 

Výpočet odloženej daňovej pohľadávky je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky Stav k 31.12. 2025 Stav k 31.12. 2024 
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
majetku a daňovou základňou, z toho: 361 269  156 555 
Odpočítateľné 361 269   156 555 
Zdaniteľné 0 0 
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
záväzkov a daňovou základňou, z toho:  5 613 796  4 404 261 
odpočítateľné 5 613 796  4 404 261 
Zdaniteľné 0 0 
Možnosť umorovať daňovú stratu 
v budúcnosti 0 0 
Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty 0 0 
Sadzba dane z príjmov ( v %) 24% 24% 
Odložená daňová pohľadávka 1 434 016 1 094 596 

Uplatnená daňová pohľadávka 1 434 016 1 094 596 

Zaúčtovaná ako náklad/výnos 339 420 270 587 
Zaúčtovaná do vlastného imania 0 0 
Odložený daňový záväzok 0 0 
Zmena odloženého daňového záväzku 0 0 
Zaúčtovaná ako náklad 0 0 
Zaúčtovaná do vlastného imania 0 0 

 
 
 
8. Časové rozlíšenie 

Jednotlivé položky časového rozlíšenia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Opis položky časového rozlíšenia Stav k 31.12. 2025 Stav k 31.12. 2024 
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 28 900 48 451 
Poistenie majetku a zodpovednosti za škodu 4 891 4 761 
Nájom budova 24 009 43 690 
Marketingové služby   
Ostatné (predplatné) 0 0 
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 108 862 34 850 
Príjmy z predaja tovaru 108 862 34 850 
Spolu 108 862 83 301 
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9. Vlastné imanie 

Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia je 
uvedený v nasledujúcich tabuľkách:   

Položka vlastného imania 
Stav k 1.1.                                 

2025 Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav k 31. 12. 

2025 
a b c D e F 

Základné imanie 6 640 0 0 0 6 640 
Základné imanie 6 640 0 0 0 6 640 
Zmena základného imania 0 0 0 0 0 
Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie 0 0 0 0 0 
Emisné ážio 0 0 0 0 0 
Emisné ážio 0 0 0 0 0 
Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0 
Zákonné rezervné fondy 664 0 0 0 664 
Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond)  664 0 0 0 664 
Rezervný fond na vlastné 
akcie a vlastné podiely 0 0 0 0 0 
Ostatné fondy zo zisku 0 0 0 0 0 
Štatutárne fondy 0 0 0 0 0 
Fondy zo zisku 0 0 0 0 0 
Oceňovacie rozdiely z 
precenenia 0 0 0 0 0 
Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 0 0 0 0 0 
Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín 0 0 0 0 0 
Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0 
Výsledok hospodárenia 
minulých rokov 1 761 222 0 0 649 335 2 410 557 
Nerozdelený zisk minulých 
rokov 1 761 222 0 0 649 335 2 410 557 
Neuhradená 
strata minulých rokov 0 0 0 0 0 
Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 7 649 335 50 427 792 7 000 000 649 335 50 427 792 
Vlastné imanie spolu 9 417 861 50 427 792  7 000 000 0 52 845 653 

 
Základné imanie bolo splatené v plnom rozsahu. 
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Položka vlastného imania 
Stav k 1.1.                                  

2024 Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav k 31. 12. 

2024 
a b c D e f 

Základné imanie 6 640 0 0 0 6 640 
Základné imanie 6 640 0 0 0 6 640 
Zmena základného imania 0 0 0 0 0 
Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie 0 0 0 0 0 
Emisné ážio 0 0 0 0 0 
Emisné ážio 0 0 0 0 0 
Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0 
Zákonné rezervné fondy 664 0 0 0 664 
Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond)  664 0 0 0 664 
Rezervný fond na vlastné 
akcie a vlastné podiely 0 0 0 0 0 
Ostatné fondy zo zisku 0 0 0 0 0 
Štatutárne fondy 0 0 0 0 0 
Fondy zo zisku 0 0 0 0 0 
Oceňovacie rozdiely z 
precenenia 0 0 0 0 0 
Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 0 0 0 0 0 
Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín 0 0 0 0 0 
Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0 
Výsledok hospodárenia 
minulých rokov 2 947 862 0 1 186 639 0 1 761 222 
Nerozdelený zisk minulých 
rokov 2 947 862 0 1 186 639 0 1 761 222 
Neuhradená 
strata minulých rokov 0 0 0 0 0 
Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 4 313 361 7 649 335 4 313 361 0 7 649 335 
Vlastné imanie spolu 7 268 527 7 649 335  5 500 000 0 9 417 861 

 
 
Účtovný zisk za rok 2024 vo výške 7 649 335 EUR bol rozdelený nasledovne: 
  

Názov položky 2024 
Účtovný zisk  7 649 335  
Rozdelenie účtovného zisku 2025 
Prídel do zákonného rezervného fondu 0 
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov 0 
Prídel do sociálneho fondu 0 
Prídel na zvýšenie základného imania 0 
Úhrada straty minulých období 0 
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 649 335 
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom (výplata dividend) 7 000 000 
Iné  0 
Spolu 7 649 335 
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Štatutárny orgán navrhuje zisk za rok 2025 vo výške 50 427 792 EUR použiť na pokrytie výplat dividend 
spločníkom. Celkové dividendy sa navrhujú vyplatiť vo výške 49 800 000 EUR a suma 627 792 EUR bude 
presunutá do nerozdeleného zisku minulých období. 
 
Povinný prídel do zákonného rezervného fondu nie je potrebný, pretože zákonný rezervný fond už 
dosiahol svoju maximálnu hranicu stanovenú v právnych predpisoch a v spoločenskej zmluve. 
 
 

10. Rezervy 

Prehľad rezerv je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

 Názov položky 

 
Stav k 1.1. 

2025 Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav k 31.12. 

2025 
a b c D e F 

Dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0 
      
Zákonné dlhodobé rezervy: 0 0 0 0 0 
Ostatné dlhodobé rezervy, z 
toho: 0 0 0 0 0 
Rezerva na reštrukturalizáciu 0 0 0 0 0 
Rezerva na jubileá 0 0 0 0 0 

Krátkodobé rezervy, z toho: 4 411 888 4 936 774 4 411 888 0 4 936 774 
      
Zákonné krátkodobé rezervy, z 
toho: 0 0 0 0 0 
Ostatné krátkodobé rezervy, z 
toho: 

4 411 888 4 936 774 4 411 888 0 4 936 774 

Rezerva na reštrukturalizáciu 221 774 50 000 221 774 0 50 000 
Rezerva na jubileá 7 627 5 993 7 627 0 5 993 
Odmeny pracovníkom 
a rezerva na dovolenku 361 690 268 326 361 690 0 268 326 
Bonusy odberateľom 3 820 797 4 612 455 3 820 797 0 4 612 455 
Iné 0 0 0 0 0 
Rezervy spolu 4 411 888 4 936 774 4 411 888 0 4 936 774 
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Názov položky  

Stav k 1.1. 2024 
 

Tvorba 
 

Použitie 
 

Zrušenie 
Stav k 31.12. 

2024 
a b c D e F 

Dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0 
      
Zákonné dlhodobé rezervy: 0 0 0 0 0 
Ostatné dlhodobé rezervy, z 
toho: 0 0 0 0 0 
Rezerva na reštrukturalizáciu 0 0 0 0 0 
Rezerva na jubileá 0 0 0 0 0 

Krátkodobé rezervy, z toho: 3 807 197 4 411 888 3 807 197 0 4 411 888 
      
Zákonné krátkodobé rezervy, z 
toho: 0 0 0 0 0 
Ostatné krátkodobé rezervy, z 
toho: 

3 807 197 4 411 888 3 807 197 0 4 411 888 

Rezerva na reštrukturalizáciu 0 221 774 0 0 221 774 
Rezerva na jubileá 6 760 7 627 6 760 0 7 627 
Odmeny pracovníkom 
a rezerva na dovolenku 329 092 361 690 329 092 0 361 690 
Bonusy odberateľom 3 471 345 3 820 797 3 471 345 0 3 820 797 
Iné 0 0 0 0 0 
Rezervy spolu 3 807 197 4 411 888 3 807 197 0 4 411 888 

 
 
Rezerva na dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia sa tvorila na nevyčerpané dovolenky 
zamestnancov, ktorých nárok vznikol za rok 2025. 
 
Rezerva na pracovné jubileá sa tvorí na odmeny pre pracovníkov za odpracované roky v Spoločnosti.  
 
Bonusy odberateľov zohľadňujú záväzok s neurčitou výškou na finančné bonusy vyplývajúce z ročného 
obratu, promo akcií a pod. 
 
Rezerva na reštrukturalizáciu reprezentuje záväzok Spoločnosti na vyplatenie odstupného 
zamestnancov, ktorých pracovné miesto bude zrušené v roku 2026. Rozhodnutie o zrušení bolo známe 
k 31.12.2025. 
 
Odmeny pracovníkov reprezentujú záväzok Spoločnosti s neurčitou výškou na odmeny za výsledky 
dosiahnuté v roku 2025. 

   
 
11. Záväzky 

Štruktúra záväzkov (okrem rezerv a bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená 
v nasledujúcej tabuľke: 

 Názov položky Stav k 31.12. 2025 Stav k 31.12. 2024 
Záväzky po lehote splatnosti 343 988 192 289 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka vrátane 31 401 844 17 071 199 
Krátkodobé záväzky spolu 31 745 832 17 263 488 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden 
rok až päť rokov 7 967 8 843 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 
päť rokov 0 0 
Dlhodobé záväzky spolu 7 967 8 843 
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Spoločnosť si pravidelne započítava záväzky voči pohľadávkam odberateľov okrem spriaznených osôb. 
 
 

12. Sociálny fond 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 2025 2024 
Začiatočný stav sociálneho fondu 8 843 7 431 
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 31 977 24 860 
Tvorba sociálneho fondu zo zisku 0 0 
Ostatná tvorba sociálneho fondu 0 0 
Tvorba sociálneho fondu spolu 31 977 24 860 
Čerpanie sociálneho fondu  32 853 23 448 
Konečný zostatok sociálneho fondu 7 967 8 843 

 
 
 

F. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 

  
Prechod od teoretickej k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

  2025 2024 

Názov položky Základ dane Daň 
Daň 
v % 

Základ 
dane Daň Daň v % 

a b c d e f g 
Výsledok hospodárenia pred  
zdanením, z toho: 67057 167   9 906 178   

teoretická daň   
16 093 

720 24%  2 080 297 21% 

Daňovo neuznané náklady 2 408 643 578 074 
        

0.86% 1 220 681 257 270 
             

2.6% 

Výnosy nepodliehajúce dani -1 121 430 -269 143 
           -

-0.4% -317 872 -66 753   -0.67%                    
Vplyv nevykázanej odloženej daňovej 
pohľadávky 

0 0           0 0 0              0 

Umorenie daňovej straty 0 0 0 0 0 0 
Zmena sadzby dane 0 0 0 0 0 0 
Iné 0 0 0 0 0 0 

Spolu 68 344 380 
 16 402 
651  24.5% 

10 808 
986 2 269 888 22.9% 

Splatná daň z príjmov x 
16 402 

651 24.5% x 2 269 888 22.9% 
Daň z príjmov za minulé obd.  566 143 0.84%  257 542 2.6% 
Odložená daň z príjmov x -339 420 -0.51% x -270 587 -2.7% 

Celková daň z príjmov  x 
16 629 

375  24.8% x 2256 843 22.8% 

 
Od 1. januára 2017 je sadzba dane z príjmov v Slovenskej republike 21 %. Od 1. januára 2025 je sadzba 
dane z príjmov 24 % pre účtovné jednotky s príjmami (výnosmi) vyššími ako 5 000 000 EUR. 
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Ďalšie informácie k odloženým daniam: 

  2025  2024 

  EUR  EUR 

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej v 
bežnom účtovnom období ako náklad alebo výnos 
vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov 

 0  3 702 

     

Suma odloženého daňového záväzku  účtovaného v 
bežnom účtovnom období ako náklad alebo výnos 
vyplývajúca 
zo zmeny sadzby dane z príjmov 

 
0  0 

     
 
G. INFORMÁCIE O POLOŽKÁCH VÝKAZU ZISKU A STRÁT 

1. Tržby za vlastné výkony a tovar 

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t.j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa 
hlavných teritórií sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

 
Tržby z predaja tovaru 

Tržby z predaja služieb 
(prefakturácia mzdových 

nákladov) 
Oblasť odbytu 2025 2024 2025 2024 

a b b D D 
Slovenská republika 94 387 731 100 814 159 84 375 0 
Veľká Británia 3 009 92 588 0 0 
Česká republika 50 149 29 622 848 987 1 011 286 
Holandsko 0 0 195 551 301 781 
Poľsko 415 888 624 465 0 0 
Spolu 94 856 777 101 560 834 1 128 913 1 313 067 

 

2. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti  

Prehľad o výnosoch z hospodárskej činnosti je uvedený v nasledujúcom prehľade:  
 
 

Názov položky 2025 2024 
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti 59 723 088 1 489 
 
 
K dátumu 1. júla 2025 došlo v rámci skupiny Unilever k oddeleniu zmrzlinovej divízie (Ice Cream business), 
pričom vybrané aktíva a operácie boli predané spoločnostiam zo skupiny Magnum (predaj časti podniku)  za 
celkovú predajnú cenu 59 657 454, 00 EUR. 
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3. Osobné náklady 

Názov položky 2025 2024 
Mzdy 2 075 024 2 536 708 
Ostatné náklady na závislů činnosť 0 0 
Sociálne a zdravotné poistenie 865 570 957 170 
Sociálne zabezpečenie 88 653 94 136 
Odstupné 112 950 221 774 
Spolu 3 142 197 3 809 788 

 
 

4. Náklady na poskytnuté služby 

Názov položky 2025 2024 
Poplatky platené Skupine 9 714 731 9 687 138 
Náklady na podporu predaja 11 001 901 11 981 847 
Náklady na inzerciu, reklamu 3 307 661 4 547 280 
Doprava 1 309 623 2 742 029 
Merchandising 1 414 455 1 676 474 
Analýza trhu 124 205 147 857 
Nájomné budova 128 028 166 847 
Náklady na opravu a údržbu majetku 47 567 44 478 
Náklady na reprezentáciu 86 276 92 921 
Outsourcing 643 178 634 920 
Cestovné náklady 60 205 57 725 
Náklady na telekomunikačné služby 33 113 35 809 
Náklady na IT 92 460 99 360 
Leasing 204 429 212 669 
Školenia, nábor zamestnancov 18 309 6 399 
Poštové a kuriérske služby 4 840 6 071 
Služby súvisiace s nehnuteľnosťou 120 393 1 800 
Právne, ekonomické a iné poradenstvo 18 153 20 904 
Služby balenia tovaru 342 742 537 358 
Ostatné 418 696 842 446 
Audit 46 885 44 610 
Colné poplatky 7 582 80 
Spolu 29 145 435 33 587 021 
   

 
5. Ostatné náklady na hospodársku činnosť 

Názov položky 2025 2024 
Dary 15 785 22 497 
Členské príspevky 24 744 41 150 
Manká a škody 0 0 
Odpis pohľadávky 27 516 -68 365 
Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 1 138 759 
Ostatné (poistenie a ďalšie) 16 376 19 917 
Predaj časti podniku  1 576 004 0 
Spolu 1 661 563 15 958 
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6. Finančné náklady 

Názov položky 2025 2024 
Kurzové straty, z toho: 24 166 17 264 
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 0 0 
Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 4 554 8 100 
Nákladové úroky 0 0 
Ostatné finančné náklady 4 554 8 100 
Spolu 28 720 25 364 
 
   

7. Náklady za audit a poradenstvo 

Názov položky 2025 2024 
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 46 885 44 610 
iné uisťovacie audítorské služby 0 0 
súvisiace audítorské služby 0 0 
daňové poradenstvo 0 0 
ostatné neaudítorské služby 0 0 
Spolu 46 885 44 610 

 
 
8. Čistý obrat 

Informácie o čistom obrate Spoločnosti sú uvedené nižšie: 
  

Názov položky 2025 2024 
Tržby za vlastné výrobky 0 0 
Tržby z predaja služieb 1 128 913 1 313 067 
Tržby za tovar 94 856 777 101 560 834 
Výnosy zo zákazky 0 0 
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj 0 0 
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 0 0 
Čistý obrat celkom 95 985 690 102 873 901 

 
 

 
H. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A PASÍVACH 

1. Ostatné finančné záväzky 

Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom transferového 
oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové 
orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii 
právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je 
vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti významný náklad. 
 

2. Najatý majetok 

Spoločnosť má v nájme (operatívny leasing) kancelárske priestory s ročným nájomným vo výške  
105 390 EUR (2024: 141 676 EUR).  
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Spoločnosť má v nájme (operatívny leasing) počítačové vybavenie s ročným nájomným priemerne            
15 217 EUR. Toto vybavenie si spoločnosť obstaráva priebežne.  
 
Spoločnosť má v nájme (operatívny leasing) osobné automobily s ročným nájomným priemerne 189 213 
EUR (2024: 190 837 EUR)  
 

 
 
I. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

A DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Po 31. decembri 2025 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne ďašie také udalosti, ktoré by 
si vyžadovali uvedenie v účtovnej závierke k 31. decembru 2025. 
 
 

J. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV  

Členom štatutárnemu orgánu neboli v roku 2025 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy 
zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa 
vyúčtovávajú (v roku 2024: žiadne). 

 

K. INFORMÁCIE  O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ  JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB 

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenými osobami 
v rámci skupiny: 

 
Transakcie s materskou účtovnou jednotkou 
 

       2025  2024 

       EUR  EUR 
        Poskytnuté služby     0  0 
        Výnosy spolu      0  0 

          
          
       2025  2024 

       EUR  EUR 
        Nákup služieb      47 922  53 183 
        Nákupy spolu      47 922  53 183 

 
  

 
   

   
          
       2025  2024 

       EUR  EUR 
       Záväzky z obchodného styku    751  0 

       Záväzky spolu      751  0 

          

     
 
     

          



Unilever Slovensko, spol. s r.o.      40 
Poznámky Úč POD 3  - 01 

                                                                                      
IČO   3 1 6 6 7 2 2 8 

      
                                                                                 

DIČ 2 0 2 0 4 8 5 2 4 7 

 
2025 2024 

       EUR  EUR 
      Vyplatené dividendy     7 000 000  5 500 000 

      Dividendy spolu     7 000 000  5 500 000 
 

 
Transakcie s ostatnými spriaznenými osobami 
 

       2025  2024 

       EUR  EUR 
       Poskytnuté služby     1 128 913  1 313 067 
       Výnosy spolu      1 128 913  1 313 067 

          
          
       2025  2024 

       EUR  EUR 
      Nákup tovaru      51 818 735  52 977 146 
      Nákup služieb      9 666 809  9 633 955 
      Nákupy spolu      61 485 544  62 611 101 

 
 

       2025  2024 

       EUR  EUR 
     Nákladové úroky     0  0 
     Výnosové úroky   589 152  387 281 
     Zmena stavu poskytnutej krátkodobej pôžičky (cash pooling)  56 483 947  4 354 498 

 
Služby vrámci skupiny predstavujú prefakturáciu nákladov, ktoré vznikli centrálne na úrovni Skupiny 
Unilever, a ktoré sa proporčne alokujú na Spoločnosť. Jedná sa hlavne o nasledovné aktivity a položky: 

− licenčné poplatky 
− kontrola kvality produktov 
− spracovávanie objednávok  
− logistika a náklady spojené so skladovaním 
− aktivity manažmentu spojené s vypracovaním, implementáciou a výkonom stratégie predaja 
− služby spojené s inováciou produktov 
− služby poskytované IT centrami 
− služby spojené s výskumom trhu a marketingom na centrálnej úrovni 
− služby spojené s centrálnym nákupom 
− iné aktivity vykonávané na centrálnej úrovni poskytované Spoločnosti 

 
Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií s ostatnými spriaznenými osobami sú uvedené 
v nasledujúcom prehľade: 

   

     
 

  31. 12. 2025   

 
 

31. 12. 2024 
          

Pohľadávky z obchodného styku   1 098 611   1 011 286 
Ostatné pohľadávky 
 v rámci konsolidovaného celku    

         75 670 433         19 186 487  

Spolu aktíva   76 769 044  20 197 773 
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Záväzky z obchodného styku   6 440 242   6 112 249 
Ostatné záväzky v rámci konsolidovaného celku    0   0 
Spolu pasíva   6 440 242   6 112 249 

 
 
Transakcie s kľúčovým manažmentom  

Kľúčovým manažmentom sú osoby, ktoré majú právomoc a zodpovednosť za plánovanie, riadenie 
a kontrolu činnosti účtovnej jednotky, priamo alebo nepriamo, vrátane každého výkonného riaditeľa alebo 
iného riaditeľa účtovnej jednotky. Priemerný počet osôb kľúčového manažmentu v roku 2025 bol 4,46 
a stav ku konca roka 2025 bol 3. V roku 2024 bol 5.  
 
Odmeny vyplatené alebo záväzky voči osobám kľúčového manažmentu (ktoré sa vykazujú v rámci 
osobných nákladov vo výkaze ziskov a strát) sú nasledovné: 

   2025  2024 

   EUR  EUR 
Mzdy a ostatné krátkodobé zamestnanecké 
pôžitky     343 540 

 
326 722 

Doplnkové dôchodkové poistenie   6 049  5 256 
Spolu   349 589  331 978 

 

 

 
L. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV  

Spoločnosť zostavila prehľad peňažných tokov pomocou nepriamej metódy 
  

 2025 2024 
  EUR EUR 
   
Čistý zisk (pred odpočítaním daňových a mimoriadnych položiek) 66 468 015 9 518 897 
Úpravy o nepeňažné operácie:   
Odpisy dlhodobého majetku 202 387 511 116 
Zisk z predaja časti podniku -58 081 450  
Strata z predaja majetku             3 549 0 
Odpis pohľadávok 0 0 
Zmena stavu opravnej položky k dlhodobého majetku  0 0 
Zmena stavu opravnej položky k pohľadávkam 264 377 46 073 
Zmena stavu rezerv 541 058 604 692 
Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu 9 397 936 10 680 778 
    
Zmena pracovného kapitálu:   
(Prírastok) / úbytok pohľadávok z obchodného styku a časového rozlíšenia   -3 312 162   -680 335  
(Úbytok) prírastok záväzkov a časového rozlíšenia 629 222 1 281 625 
Peňažné toky z prevádzky 6 714 996 11 282 068 
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 2025 2024 
  EUR EUR 
   
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti   
Peňažné toky z prevádzky 6 714 996 11 282 068 
Zaplatené úroky 0  0  
Prijaté úroky 589 152 387 281 
Zaplatená daň z príjmov -3 116 550 -1 609 610 
Príjem z predaja časti podniku 59 657 454 0 
Vyplatené dividendy (F.1) -7 000 000 -5 500 000 
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti  56 845 052 4 559 739 
   
   
Peňažné toky z investičnej činnosti   
Nákup dlhodobého majetku  -361 182 -205 246 
Príjmy z predaja dlhodobého majetku 120 0 
Zmena stavu poskytnutej krátkodobej pôžičky (cash pooling)  -56 483 946  -4 354 498 
Čisté peňažné toky z investičnej činnosti -56 845 008 -4 559 744 
   
   
Peňažné toky z finančnej činnosti   
Príjmy / (splátky) úverov a pôžičiek od bánk -44 5 
Príjmy / (splátky) pôžičiek prijatých od spoločností v Skupine 0 0 
Čisté peňažné toky z finančnej činnosti -44 5 
   
   
Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov 0 0 
   
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka 0 0 
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka 0 0 

 
 

 
 
Peňažné prostriedky 
 
Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, 
peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a peniaze na ceste. 
 
Peňažné ekvivalenty 
 
Peňažnými ekvivalentmi (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok, ktorý je 
zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho 
hodnoty v najbližších troch mesiacoch ku dňu zostavenia účtovnej závierky, napríklad termínované vklady 
na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere 
určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch 
mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
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